

防疫进行时 各校在行动

拉响警报 共克时艰

为了深入贯彻习近平总书记关于防控疫情的重要讲话精神,发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,各校党支部向党员教师发出承诺书,动员全体党员教师积极投身到疫情防控中。

通过线上发布,在长阳中心小学党支部工作群中,不到20分钟的时间,党支部46名党员积极响应。大家以微信接龙的形式完成阻击疫情承诺书,并表示要以实际行动发挥党员的先锋模范作用,坚定信心,坚决打赢这场疫情防控战。

在十二中教育集团良乡小学铭品校区,学校全体干部教师将防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情落实作为当前最重要的工作来做,将干部教师执行、落实情况纳入个人考核、师德考核评价。该校还制定了完善的疫情防控应急预案和工作方案,并由学校纪检委员组建专项督导组开展专项督导检查工作的执行情况。

全面部署 防控在先

为了加强疫情的防控工作,北京四幼长阳分园积极响应上级教育部门的号召,由该园党支部书记、园长何成文带领领导班子部署疫情防控工作的具体安排,采取一系列强有力的措施,动员全员力量投入到防控疫情的工作中。

而葫芦堡幼儿园党支部也在第一时间成立了防控工作领导小组,并由园长杨爱辉担任防控工作组长,全面主抓

当前,新型冠状病毒感染肺炎疫情牵动着全国人民的心。疫情防控关键时期,长阳镇各中小学和幼儿园开展了多项疫情宣传教育工作,确保同学们安全健康地度过寒假假期。



防控工作;副园长宋静任副组长,主要负责部署、落实与推进工作。根据安排,其他部门密切配合,紧密联结形成严密防

控网络,及时控制和消除新型冠状病毒感染的肺炎疫情的危言,保障全体师生和家长的身体健康与生命安全。

记者了解到,葫芦堡幼儿园为了及时将园所数据准确上报,还成立了专门数据报送组。通过短信、微信群、微信公众号等媒介平台,核实全体师生、职工家长的相关行程和健康情况。其中,13名班长老师负责收集、汇总园所关于防控疫情的数据,3名保健老师汇总全园教师的防控疫情数据,并整理后报送上上级部门。

家校齐心 严守严防

疫情防控开展正值寒假期间,如何让同学们平安、健康地度过假期,这也成了教师们的工作重点。

据悉,北京四中房山校区、黄城根小学房山分校、葫芦堡中心小学等各校充分利用学校微信公众号、班级群、家长群等媒介,全方位宣传科学防控知识,有效地将新型冠状病毒感染的肺炎防控知识传达给家长和同学们,并积极密切关注学生所在家庭的健康动态,及时准确掌握信息,全力做好防控工作。

在疫情防控期间,各校的班主任教师还通过微信群,向家长和同学们推送绘本阅读、传统文化、亲子游戏等内容,丰富同学们在家的活动安排,力争让各年龄段的学生和幼儿在家不孤单,用健康的身体、稳定的情绪、快乐的生活为疫情防控大战贡献力量。

通过家长们的反馈,老师们也收到了孩子们在家中锻炼身体和做游戏的视频,听到了孩子们朗诵课外读物的音频……老师们希望同学们利用这个特别的寒假时间,好好度过一个有意义的假期;希望同学们通过作业、活动等安排,培养大家的学习和规划等能力,并学会用科学的态度客观地认识疫情,有效地防控疫情,为打赢疫情防控阻击战注入正能量!

文/记者 李杨

在家学起来! 居家实践课堂开课啦

2020年的寒假因为全国人民抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情而不同寻常。长阳镇的百年名校——长阳中心小学除了立足学校实际,采取有效的疫情防控措施外,还有针对性地为同学们设计了居家生活实践课堂,保障全校学生平安充实度过假期。

据记者了解,本次课程由长阳中心小学的德育处、少先队参与设计,各班班主任协调班级家委会组长通过班级微信群发布课程内容。课程以学生为主体,鼓励家长积极参与,并由班级家委会协同完成,时间为2020年2月2日—2月8日。

在居家实践课堂中,同学们在老师的帮助下,合理安排了假期的作息时间表,并计划地将阅读经典书籍、学习生活技能、参加居家锻炼等加入到每天的生活中。

除此之外,同学们在家长的引导下,通过各类媒体了解科学的疫情防控知识。家长和孩子通过共同学习、观看疫情防控知识,有效加强了整个家庭对新冠病毒的了解,提高了防范意识。

“虽然居家不能出去,但是孩子能通过这种方式了解疫情防控,增强自我保护能力,这也为最后的抗‘疫’胜利贡献了一份小小的力量!”不少家长在微信群向班主任老师反映课程的效果时这样表示。



本次居家实践课堂的作业就是同学们亲手绘制“预防新冠肺炎”的手抄报,并在班级群里分享。

在学校老师为记者展示的手抄报中,一幅幅栩栩如生的简笔画,一张张用心制作的宣传标语,一篇篇对抗疫情、致敬前线医护人员的文章不断涌现……“中国加油!”、“武汉加油!”、“向医护人员致敬”、“战役必胜”等字样特别醒目,孩子们不仅将学到的预防新型冠状病毒的注意事项表现出来,还通过稚嫩的画笔,向奋战在一线的白衣天使们致敬,以此祝福武汉、祝福中国!

另据记者了解,在此次校园疫情防控的工作中,长阳中心小学的老师们都勇于担当,恪尽职守,为这场战“疫”奉献着自己的力量。老师们不但要积极与家长和学生进行线上互动,做好学生的居家疫情防控工作,还要每天统计班级学生的出行和健康情况,及时上报数据。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作任务艰巨、责任重大,长阳中心小学还将进一步落实责任,细化措施,同心协力让学生静心,让家长放心。

文/记者 李杨